

96.04.08 服勤工作日誌

尊敬的學長姊：

1. 「清明時節雨紛紛，路上行人欲斷魂、、、、、」，所以這幾天沒下雨也難。雖然春雨綿綿，但還是有數十位來賓冒雨前來，聽每月一說，真令人感動。下午由於天氣轉陰，來賓就明顯增加了。感恩今天早上有 15 位、下午 13 位志工老師前來服勤(服勤表張貼在家族網站檔案庫上)，一整天的待命準備，有時感覺還真有點累，但是想一想，能做一個有能力服務別人的志工，是一份福報與功德，尤其聽到一些老客戶(來賓朋友)說，總是盼望本組服勤時來聽本組學長姊，有趣又知性的解說活動，且又有小禮物可拿時，一日的疲憊，頓然消失，且感到能參與本組為榮。
2. 非常感激張煥光學長，今天又帶來一些早餐給早到的「鳥兒」享用，張老師平時不但親自做一些小手工藝品當小禮物贈送給來賓，博得賓主盡歡。更是默默地幕後協助志工老師帶隊，出錢又出力，從不計較得失，真正地無名英雄，應多向他學習。還有新進鄭秀鳳學姊提供一台電磁爐給大伙烹飪時使用，謝謝她的慷慨。
3. 感謝麗真及麗華學姊的兩位老公，一個煮肉羹湯，一位買蒸餃，讓我們中餐吃的很溫馨。中餐的水果番石榴，大伙為了研究到底有幾個心皮數，橫切開看，竟然無法判斷，只好擺到知道答案，才可以吃掉它，看有誰知道，快告訴我們，好嗎？
4. 因寶瑩學姊身體微恙，無法服勤。由於平日她負責買米煮飯，今日差一點我們就找不到「米」下鍋，才知道有她真好。請大伙為她祝福早日康復，再與我們共進午餐。
5. 冬去春來，春暖花開的時候，我們三人由衷希望尚有幾位較少參與服勤的學長姊，能有機會看到他們，一同來分享植物殿堂的喜悅與成長，「有緣作伙」，令我們珍惜。

祝福 大家平安、順利、自在。
麗真、麗華、敏 敬啟(96.04.08)

Ps. 相片感謝富旺老師提供。

